



FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ

**EDITAL Nº 03 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001 – QUADRO DE VAGAS
PSS Nº 010/2017 20 DE SETEMBRO DE 2017**

A Comissão Organizadora do PSS Nº 010/2017 da FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO ESTADO DO PARÁ no uso de suas atribuições,

Considerando a imperiosa necessidade de preenchimento das vagas disponíveis, bem como evitar solução de continuidade nas atividades socioeducativas desenvolvidas nesta Fundação;

RESOLVE:

Abrir inscrições para a função temporária de **Psicólogo – Nível superior**;

Tornar pública a RETIFICAÇÃO do QUADRO DE VAGAS constante no Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado da Fasepa Nº 010/2017 de 20 de setembro de 2017, que passam a ter a seguinte redação:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

ITEM	REGIÃO	FUNÇÃO TEMPORÁRIA	NÍVEL	QAC ₁	QDPD ₂	QT ₃
1		Agente de Artes Práticas - Cozinheiro	Fundamental	05	-	05
2		Agente de Portaria	Fundamental	01	-	01
3		Monitor	Médio	04	-	04
4		Motorista	Médio	03	-	03
5		Auxiliar de Enfermagem	Médio	02	-	02
TOTAL				15		15

- 1- QAC – Quantidade de Vagas para Ampla Concorrência
- 2- QDPD – Quantidade de Vagas Destinadas a Portadores de Deficiência
- 3- QT – Quantidade Total de Vagas

Leia-se:

ITEM	REGIÃO	FUNÇÃO TEMPORÁRIA	NÍVEL	QAC ₁	QDPD ₂	QT ₃
1		Agente de Artes Práticas - Cozinheiro	Fundamental	05	-	05
2		Agente de Portaria	Fundamental	01	-	01
3		Monitor	Médio	04	-	04
4		Motorista	Médio	03	-	03
5		Auxiliar de Enfermagem	Médio	02	-	02
6		Psicólogo	Superior	01	-	01
TOTAL				16		16

- 1- QAC – Quantidade de Vagas para Ampla Concorrência
- 2- QDPD – Quantidade de Vagas Destinadas a Portadores de Deficiência
- 3- QT – Quantidade Total de Vagas

Belém (Pará), 21 de setembro de 2017.

Comissão Organizadora
PSS Nº 010/2017 - FASEPA